



Обсуждайте новости в наших группах социальных сетей.

Все новости Уральска и области на нашем сайте

mgorod.kz

НОВОСТНОЙ ПОРТАЛ ЗАПАДНОГО КАЗАХСТАНА



Подписывайся и узнавай о событиях первым.

**МОЙ ГОРОД
В ТИК-ТОК**

@mgorod.kz @mgorod.kz2022

СТАЛИ ОЧЕВИДЦЕМ КАКОГО-ЛИБО СОБЫТИЯ – ПРИСЫЛАЙТЕ ФОТО, ВИДЕО И КОРОТКИЙ ТЕКСТ НА 8 776 863 36 36

СТАЛИ ОЧЕВИДЦЕМ КАКОГО-ЛИБО СОБЫТИЯ – ПРИСЫЛАЙТЕ ФОТО, ВИДЕО И КОРОТКИЙ ТЕКСТ НА 8 776 863 36 36

КАК РАСПОЗНАТЬ НАРКОМАНИЮ: ТРЕВОЖНЫЕ ПРИЗНАКИ И ПОСЛЕДСТВИЯ

В материале врач «Областного центра психического здоровья» рассказал о наркотическом веществе – мефедрон.

Психиатр-нарколог «Областного центра психического здоровья» Рашид Кужаев рассказал, что психоактивные вещества синтетического или природного происхождения, при однократном приеме оказывают воздействие на психические и физические функции. При длительном употреблении вызывают зависимость. Сами вещества принято разделять на «легальные и нелегальные». К легальным относятся вещества, не запрещенные законом к употреблению, хранению и распространению. Но это не значит, что они не оказывают вредного воздействия на психику и организм человека, большинство из них чрезвычайно вредны.

— К нелегальным веществам относятся наркотические средства – вещества синтетического или природного происхождения, включенные в список наркотических средств, психотропных веществ и прекурсоров, под-

лежащих контролю в соответствии с законодательством Республики Казахстан, применение, использование и употребление которых запрещено. Одним из них является мефедрон — химическое соединение класса амфетаминов. Употребляется с целью получения удовольствия, — рассказал Рашид Кужаев.

По словам специалиста, средний возраст потребителей 18 - 25 лет.

— Мефедрон оказывает на организм комплексное воздействие. К ним относятся: резкий подъем настроения, открытость, повышение коммуникабельности, желание пообщаться с окружающими людьми, физическая и умственная стимуляция, весь организм словно приходит в тонус, возрастает трудоспособность. При медицинском освидетельствовании на состояние опьянения у данных лиц, отмечается импульсивное поведение, прерывистая, быстрая речь. Со стороны ве-

гетативной нервной системы: мидриаз (расширение зрачков), вялая реакция зрачка на свет, нистагм (колебательные движения глаз высокой частоты), гипертензия, тахикардия, потливость, тремор пальцев рук и кончика языка. Нервно-мышечные расстройства проявлялись в зависимости от стадии опьянения нарушением походки, неустойчивостью в позе Ромберга, ошибками при выполнении координационных проб, — пояснил специалист.

Если наркотики отфильтровалась в почках и попала в мочу, то ее можно обнаружить в биологической жидкости в течение 48 часов.

— Привыкаемость к мефедрону формируется уже после первого употребления, а толерантность (доза употребления) возрастает в течение первых недель употребления. Употребление становится запойным и многодневным — «марафон» на сленге наркоманов. Первостепенная

опасность кроется в расчете дозировки. Коварство синтетического наркотика заключается в том, что даже один миллиграмм вещества может привести к передозировке и летальному исходу. В состоянии постоянного употребления и нарастания толерантности возможность смерти от остановки сердца или инсульта возрастает многократно. Зависимость от мефедрона — это хроническое расстройство психики и поведения, сопровождающееся непреодолимым желанием его употреблять, потерей контроля, постоянным приемом вещества вопреки негативным последствиям для себя и окружающих.

Зависимость от мефедрона можно по следующим признакам: — потеря интереса к учебе, работе, хобби, спорту, семье, друзьям; — изменение внешности (резкое похудение или набор веса, бледность или покраснение кожи, синяки под

глазами, прыщи, выпадение волос);

—отклонения в поведении (агрессивность или апатия, беспокойство, вялость, эйфория, депрессия, бред, галлюцинации);

—проблемы со сном (бессонница или сонливость, кошмары);

—нарушение памяти и внимания (забывчивость, рассеянность, трудность концентрации);

—соматические признаки (мигрени, тошнота, рвота, диарея, боли в животе, сердце, мышцах и суставах);

—наличие у больного признаков ПАВ (трубочки, шприцы, иглы, стеклянные трубки).

Если вы обнаружили у близкого человека один или несколько признаков зависимости от мефедрона, необходимо обратиться за профессиональной помощью к психиатру – наркологу.

Лицензия ЛП00576DL №0181065 от 17.03.2011г. выдана ГУ Управления здравоохранения ЗКО.

ПОЧЕМУ СОЦИАЛЬНЫЕ СЕТИ ВЫЗЫВАЮТ ТРЕВОЖНОСТЬ И КАК С ЭТИМ СПРАВИТЬСЯ?

Психолог из Уральска советует больше времени уделять себе, своим увлечениям и своему внутреннему состоянию.

На первый взгляд можно подумать, что это глупости, как вообще может быть связано чувство тревоги с социальными сетями. Но, не будем торопиться с выводами!

— Давно известно, что все мы «хомяки» тревожные от природы, так как надо было с развитием человечества защищать себя, детей, свое жилье и так далее. Время изменилось, дикие звери не бегают по улицам. А выработанное чувство осталось. Мозг «говорит»: «куда девать будем твою тревожность?» И понес-

лось... Так вот человек тревожный, открывая, к примеру, Instagram и листая ленту, что видит? Одну знакомую в дорожном ресторане, другую знакомую ещё с детского сада - на Бали, а тот с которым сидел за одной партой в школе - на новом дорожном авто... И, как вы думаете, что начинает делать ваш мозг? Правильно, сравнивать. При том, не в вашу пользу, - говорит психолог ГКПна ПВХ «Областной центр психического здоровья» Татьяна Канивец.

По словам специалиста, именно ваш вну-

тренний критик начнет вас грызть. Явным станет не то, как вы сравнили себя, не то, как начали ругать себя, что ничего не добились. Вы обнаружите реакцию после того, как вы выключили телефон, прошло уже время, а «осадочек» то остался. В итоге в человеке просыпаются такие чувства, как раздраженность, подавленность, тревожность и злость.

Сравнивая, человек себе говорит: «Посмотри у этой детей двое, у него крутая машина, эта за границу ездит, а я что? Денег накопить

не могу, за границей не была, и ребёнка родить уже бы пора, и мужа у меня нет ни обычного, ни богатого». Мозг не допускает, что эта с двумя детьми и депрессией сидит дома, что владелец дорожного авто последние деньги тратит на ремонт машины и, возможно, давно мечтает её продать, а та, что выставляет в своих сторис красивые фото работает стюардессой.

Всё, что в сети — это часто иллюзия, а мозг дорисовывает, чтобы «веселее» стало. — Что тут можно сделать? Конечно, было

бы неплохо сократить время в сети, заняться реальной жизнью, обратить внимание на собственные достижения. И пусть сегодня вы приготовили ужин и прочитали 50 страниц любимой вами книги. Это маленькие, но достижения. От меньшего к большему, из мелочей состоит жизнь. Ну, и не менее важно, тренировать свой мозг и ловить такие мысли. Откуда у меня сейчас раздражение? Сравнила? Зачем? Что это мне дало? — говорит Татьяна Канивец.

Психолог советует стараться сравнивать себя вчера и сегодня. Это все, что нужно. Вы это вы. Вы уникальны. И никто не может быть ни лучше, ни хуже вас.

СОТРУДНИКИ ФЛҮАРУСТАНА НЕ ВЗЯЛИ РЕБЕНКА НА РЕЙС И ОСТАВИЛИ ОДНОГО В АЭРОПОРТУ



Девочка три часа стояла возле стойки регистрации и плакала, рассказывает мама ребенка.

СТР. 2

57 ТЫСЯЧ ДОЛЛАРОВ СНЯЛИ ЖИТЕЛИ ЗКО ПО ПРОГРАММЕ «НАЦФОНД - ДЕТАМ»

369 заявок поступило на улучшение жилищных условий.

СТР. 3

ПОЕЗД «ТАЛЬГО» ИЗ АСТАНЫ ПРОДЛЯТ ДО УРАЛЬСКА



Поезд будет перевозить порядка 350 пассажиров.

СТР. 3

Сотрудники FlyArystan не взяли ребенка на рейс Астана-Уральск и оставили одного в аэропорту

Девочка три часа стояла возле стойки регистрации и плакала, рассказывает мама ребенка.



АРАЙЛЫМ УСЕРБАЕВА

Жительница Уральска Жазира Мусина на своей странице в социальных сетях поделилась вопиющим случаем, который произошел с её ребенком. По словам женщины, 20 июля её 12-летние дочери-близняшки Зере и Зауре Галиевы возвращались домой из Америки. Вместе с группой детей под сопровождением доверенного лица они летели транзитом через Астану в Уральск.

Казалось бы, что может пойти не так? Мы доверяли FlyArystan, но это доверие обернулось кошмаром. На регистрации сотрудники FlyArystan зарегистрировали Зауре, а Зере не зарегистрировали. При этом сотрудники FlyArystan заверили сопровождающего, что они сами посадят ее на борт после устранения якобы возникших технических неполадок. Они ввели сопровождающего в заблуждение обманым

путем. У моих детей всё было в порядке с документами. Неужели сотрудники FlyArystan не впустили моего ребенка лишь по причине отсутствия места на борту? Интересы взрослого человека выше интересов детей? В итоге самолет вместе с другими детьми и сопровождающим вылетел в Уральск, а моя дочь Зере осталась одна в аэропорту Астаны без присмотра! - возмущается Жазира Мусина.

По словам женщины, её дочь испытала сильный страх и тревогу, поскольку рядом не было никого из близких. Она считает, что сотрудники авиакомпании жестоко поступили с её ребенком. Жазира Мусина в это время находясь в Уральске, начала обращаться во все инстанции. Сотрудники FlyArystan предложили ей до ближайшего рейса Астана-Уральск разместить девочку в гостинице. А следующий рейс был запланирован только на следующий день.

При этом никто не хотел принимать во внимание то, что ребенок не может быть зарегистрирован в гостинице без законного представителя или доверенного лица. Так же никто не мог гарантировать безопасность моего ребенка на время пребывания в гостинице. А вдруг с ребенком что-нибудь случится? Вдруг её украдут? Кто будет отвечать? Дочь вылетела домой только на следующий день без сопровождения взрослого. Сейчас она с нами, жива и здорова, но эту ситуацию я не могу отпустить. Такое может случиться с любым ребенком. Мой ребенок три часа стоял возле стойки регистрации, плакал, не знал, что делать, звонил мне и спрашивал «Что мне делать? Куда мне идти?». Каково было мне в этот момент? - написала Жазира Мусина.

Женщина вместе со своим адвокатом обратилась к комитет гражданской авиации и уполномоченному по

правам ребенка Динаре Закиевой. Жазира Мусина намерена привлечь к ответственности авиакомпанию за нарушение прав ребенка.

Между тем, учебный центр, в сопровождении которого была Зере, прокомментировал ситуацию. Так, представители авиакомпании заявили сопровождающему, что произошла техническая ошибка, и попросили руководителя группы подойти к гейту, заверив, что они сами сопроводят ребёнка на борт самолёта.

Руководитель группы последовал их указаниям и подошёл к гейту. В это время началась посадка, но ребёнок так и не появился. После этого сотрудник авиакомпании заверил нас, что ребёнок уже на борту самолёта, и предложил руководителю группы пройти в самолёт. Руководитель группы вошёл на борт, чтобы удостовериться, что ребёнок на месте. Однако, после проверки, ребёнок не

был найден среди пассажиров. Понимая, что ситуация требует вмешательства, руководитель группы попытался покинуть самолёт, чтобы разобраться в происходящем. Однако служба безопасности и стюардессы не позволили ему выйти, угрожая штрафами и запретом на полёты местными авиакомпаниями. Эта ситуация вызвала у нас глубокое беспокойство и недоумение по поводу действий авиакомпании и ее сотрудников, которые поставили под угрозу безопасность и благополучие ребёнка, - сообщили в учебном центре.

Позже удалось получить комментарий от самой авиакомпании. - 21 июля несовершеннолетняя пассажирка Зере Галиева не смогла вылететь из Астаны в Уральск рейсом KC 7367. В этот день

Зере Галиева вместе с сестрой Зауре Галиевой и сопровождающим пассажиром подошли к стойке регистрации за 50 минут до вылета. Пассажиры не проходили онлайн-регистрацию, поэтому планировали взять посадочные талоны на стойке. Однако из-за замены воздушного судна ранее на менее вместительное авиакомпания не смогла предоставить место на борту самолета Зере Галиевой. Агенты авиакомпании обратились к пассажирам с просьбой уступить место Зере и предложили компенсацию. К сожалению, волонтера среди пассажиров не нашлось, - объяснили в авиакомпании.

Представители министерства транспорта в скором времени авиакомпания дополнительно поделится деталями встречи и о принятых мерах и решениях, - говорится в сообщении ведомства.

Авиакомпания полностью признает свою вину в данной ситуации. Мы глубоко сожалеем о произошедшем и хотим заверить, что этот случай совершенно не соответствует нашим стандартам обслуживания. Мы приносим свои искренние извинения и предлагаем компенсацию госпоже Мусиной и ее семье за причиненный моральный ущерб, - сообщили в компании.

В FlyArystan заверили, что незамедлительно начали служебную проверку и обязуются пересмотреть существующие процедуры, чтобы не допускать подобных ситуаций в будущем. Как позже сообщила Жазира Мусина, с ней действительно связалось руководство авиакомпании. В своем письме они предложили мировое соглашение и выплату моральной компенсации в размере четырех миллионов тенге, но она отказалась.

11 августа глава авиакомпании FlyArystan Ричард Леджер прилетел в город Уральск и встретился с мамой Зере Галиевой. - Стороны детально обсудили причины произошедшей ситуации. Представитель авиакомпании FlyArystan принес официальные извинения перед семьей девочки. На встрече также присутствовали представители министерства транспорта. В скором времени авиакомпания дополнительно поделится деталями встречи и о принятых мерах и решениях, - говорится в сообщении ведомства.

Стороны детально обсудили причины произошедшей ситуации. Представитель авиакомпании FlyArystan принес официальные извинения перед семьей девочки. На встрече также присутствовали представители министерства транспорта. В скором времени авиакомпания дополнительно поделится деталями встречи и о принятых мерах и решениях, - говорится в сообщении ведомства.

Фото со страницы Жазыры Мусиной

57 тысяч долларов сняли жители ЗКО по программе "Нацфонд - детям"

369 заявок поступило на улучшение жилищных условий.

Жулдызхан ЛОСЬ

По информации АО "Единый накопительный пенсионный фонд", участниками программы "Нацфонд-детям" стали все дети страны, не достигшие совершеннолетия на конец 2023 года. Общее количество участников составило 6 919 131, это дети, рожден-

ные с первого января 2006 года по 31 декабря 2023 года, включительно. Из них 304 815 участникам в этом году исполняется 18 лет. Всем им за 2023 год из Национального фонда начислена одинаковая сумма в размере 100 долларов и 52 цента.

Исполняющая обязанности директора ЕНПФ Гульмира Рашева пояснила, что средства, на-

числяемые государством, нельзя снять пока ребенку не исполнится 18 лет. А в год достижения совершеннолетия деньги зачислят на целевой накопительный счет. Потратить их можно на оплату образования или на улучшение жилищных условий. Так, на 1 августа 2024 года по программе "Нацфонд-детям" жители области сняли 57 877,66 дол-

ларов США.

В целях улучшения жилищных условий исполнено 369 заявлений на сумму 36974,72 доллара США, для оплаты образования - 208 заявлений на сумму 20 902,94 доллара США. Оплатить можно образовательные программы технического и профессионального, послесреднего, высшего и послевузовского образо-

вания. Получатели вправе использовать как всю полагающуюся ему сумму, так и ее часть, при этом остаток неиспользованной суммы остается на целевом накопительном счете. Также исполнено 351 заявление получателей на сумму 35 165,88 долларов США в целях пополнения вклада в жилищные строительные сбережения для дальней-

шего накопления, - пояснила Гульмира Рашева.

Согласно статистике сайта ЕНПФ, на первое февраля 2024 года количество участников программы составляет 220 355 человек, с суммой накоплений в 22 150 085 долларов США. Свои деньги в этом году смогут снять 9 406 совершеннолетних казахстанцев, на сумму 945 491 доллар США.

Взрыв в кафе Уральска: арендатору вынесли приговор

В результате трагедии погибли три человека.



Жулдызхан ЛОСЬ

Уголовным судом Уральска завершили рассмотрение дела о взрыве в двухэтажном кафе Rizuq на улице Сырыма Датова, который произошел около 02:00 четвертого января 2024 года. От хлопка газовой-

душной смеси здание кафе обрушилось и начался пожар. В огне погибли три человека и еще шесть получили сильные ожоги.

На скамье подсудимых арендатор кафе Rizuq 34-летний Мендибек Уалиев. Его обвиняют в совершении преступления по части 3 статьи 292 УК РК "Нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц". Ранее адвокат подсудимого Тама-

ра Сарсенова просила отпустить её подзащитного под домашний арест. Но суд в ходатайстве отказал. Кроме того, адвокат попросила привлечь к ответственности лиц, которые пользовались и управляли газовый баллон, из-за которого произошел хлопок. Со слов Сарсеновой, свидетели говорили, что газовые баллоны заправляли на автозаправке братья-пояр Исматовы и в помещении занесли их тоже они.

8 августа, суд признал Мендибека Уалиева виновным и назначил наказание в виде пяти лет лишения свободы, с ли-

шением права занимать руководящие должности, связанные с административно-хозяйственной и организационно-распорядительной деятельностью в предприятиях сроком на три года, с отбыванием наказания в учреждении уголовно-исполнительной системы минимальной безопасности. Кроме того, виновный должен оплатить трем потерпевшим материальный и моральный ущерб, в общей сложности около 20 миллионов тенге.

Приговор не вступил в законную силу и может быть обжалован.

Фото из архива «МГ»

ПОЕЗД "ТАЛГО" СООБЩЕНИЕМ АСТАНА-АКТОБЕ ПРОДЛЯТ ДО УРАЛЬСКА

Поезд будет перевозить порядка 350 пассажиров.

В пресс-службе "Пассажирских перевозок" сообщили, что решение продлить маршрут Астана-Актобе было принято из-за многочисленных просьб уральцев, передает Tengritv.kz.

С 19 сентября 2024 года маршрут поезда "Тальго" № 81/82 Астана - Актобе будет продлен до Уральска. Поезд будет курсировать через день. Билеты уже доступны на сайте ilet.railways.kz и в билетных кассах компании, - сообщили в пресс-службе "Пассажирских перевозок".

Поезд будет перевозить порядка 350 пассажиров. Поезд будет совершать остановки на 15 станциях, в городах, Астана, Костанай, Актобе и Уральск.

Ранее министр транспорта Марат Карабаев ответил на вопрос, когда в Казахстане полностью избавятся от старых вагонов. Отвечая на вопросы журналистов во время брифинга в правительстве, глава ведомства заявил, что вопрос нехватки вагонов полностью будет решен не раньше 2026 года, после закупки более 200 вагонов.

РАСПИСАНИЕ МАГНИТНЫХ БУРЬ С 13 ПО 19 АВГУСТА

| Дата / Время | 0 | 3 | 6 | 9 | 12 | 15 | 18 | 21 |
|---------------|---|---|---|---|----|----|----|----|
| 13 августа Вт | 5 | 5 | 4 | 4 | 4 | 3 | 4 | 3 |
| 14 августа Ср | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 |
| 15 августа Чт | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 |
| 16 августа Пт | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 |
| 17 августа Сб | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 |
| 18 августа Вс | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 |
| 19 августа Пн | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 |

- 1 Нет заметных возмущений
- 2 Небольшие возмущения
- 3 Слабая геомагнитная буря
- 4 Малая геомагнитная буря
- 5 Умеренная геомагнитная буря
- 6 Сильная геомагнитная буря
- 7 Жесткий геомагнитный шторм
- 8 Экстремальный шторм

ПОГОДА В УРАЛЬСКЕ С 14 ПО 20 АВГУСТА

| СРЕДА | ЧЕТВЕРГ | ПЯТНИЦА | СУББОТА | ВОСКРЕСЕНЬЕ | ПОНЕДЕЛЬНИК | ВТОРНИК |
|------------|------------|------------|------------|-------------|-------------|------------|
| 14.08 | 15.08 | 16.08 | 17.08 | 18.08 | 19.08 | 20.08 |
| | | | | | | |
| днем +24° | днем +22° | днем +22° | днем +22° | днем +24° | днем +28° | днем +33° |
| ночью +15° | ночью +14° | ночью +12° | ночью +12° | ночью +13° | ночью +14° | ночью +17° |

ФАРАОНЫ РЕКЛАМИРОВАЛИ СЕБЯ ПРИ ПОМОЩИ ПИРАМИД.

/ РАМОН ГОМЕС ДЕ ЛА СЕРНА /

513 598

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОЙ СЛУЖБЫ

МОЙГОРОД

ПРЕЙСКУРАНТ ЦЕН

Лицензия ЛП006170L №0181055 от 17.03.2011г. выдана ГУ Управления здравоохранения ЭКО.

ОБЛАСТНОГО ЦЕНТРА ПСИХИЧЕСКОГО ЗДОРОВЬЯ НА ПЛАТНЫЕ МЕДИЦИНСКИЕ УСЛУГИ НА 2024 ГОД

| | |
|--|--------------------|
| 1. Психиатрическое комиссионное освидетельствование (не менее 3-х врачей) с выдачей заключения ВКК | 7440 тт |
| 2. Наркологическое освидетельствование (с использованием 7,8 полосного мультитеста) с выдачей заключения | 5230 тт |
| 3. Медицинское освидетельствование для выдачи лицензии на право приобретения оружия | 8280 тт |
| 4. Психиатрическое и наркологическое освидетельствование при прохождении периодических мед. осмотров | 6435 тт |
| 5. Прием врача психиатра-нарколога (анонимно) | 6740 тт |
| 6. Консультация врача психиатра, нарколога без предварительной записи, территориального прикрепления | 4625 тт |
| 7. Освидетельствование на степень алкогольного опьянения | 2815 тт |
| 8. Экспертиза наркотического опьянения с использованием мультитеста | 5230 тт |
| 9. Лечение в стационаре без территориального прикрепления | 7630 тт койко-день |
| 10. пребывание в палате повышенной комфортности | 2156 тт койко-день |
| 11. Стоимость 1 койко-дня питания | 1973 тт |
| 12. Стоимость 1 койко-дня медикаментов | 1283 тт |
| 13. Психиатрическое освидетельствование на предмет определения сделки способности (способность понимать значение своих действий и руководить ими при заключении какой-либо сделки) | 8740 тт |
| 14. Консультация психиатра с психологическим тестированием | 5529 тт |
| 15. Психологическое исследование | 3805 тт |

Телефон для справок: 53-76-86

ГКП НА ПХВ «ОБЛАСТНОЙ ОНКОЛОГИЧЕСКИЙ ДИСПАНСЕР» ОКАЗЫВАЕТ УСЛУГИ НА ПЛАТНОЙ ОСНОВЕ:

Лицензия ЛП006170L №0181101 от 5.07.2011г. выдана ГУ Управления здравоохранения ЭКО.



Консультация:

– Онколога
– Маммолога,
– Онкохирурга
– Гинеколога
– Уролога
– врачи КМН, высшей, 1 и 2 категорий

Отделение эндоскопии:

– ФГДС
– тотальная колоноскопия
– бронхоскопия.
– Видеоректосигмоидоскопия
– Спирография

Отделение хирургии:

– Удаление

липом, папиллом, атером и других доброкачественных новообразований.
– Секторальная резекция молочной железы (киста молочной железы, фиброаденома, узловая мастопатия).
– Конизация шейки матки.

Отделение лучевой терапии:

– Близкофокусная терапия – это лечение пятчатных шпор, артритов, бурситов, невритов, деформирующих и т.д.
– Компьютерная томография,
– Рентгенография и маммография.

Консультация на аппарате Дерматоскоп

Дерматоскопия: – это современный, безопасный

безболезненный и быстрый метод обследования различных новообразований на поверхности кожи (папилломы, родинки, невус и т.д.)
Цитологические и гистологические исследования.
Клинико-диагностическая лаборатория.

Адрес: г. Уральск, ул.Алматинская 58. Телефон: 8 (7112) 91 80 52

Перечень платных услуг, Городской многопрофильной больницы, оказываемых пациентам, не входящих в гарантированный объем бесплатной медицинской помощи и по инициативе пациентов

Лицензия №0013970L от 08.12.2016г. выдана ГУ Управления здравоохранения ЭКО.

Консультация врача реабилитолога - 2600 тт.
УВЧ-терапия - 510 тт.
Ультразвуковая терапия - 890 тт.
Электрочелюсти ДДТ - 765 тт.
Электрочелюсти СМТ - 765 тт.
Лазерная терапия - 815 тт.
Электросон - 895 тт.
Гальванизация, электрофорез - 615 тт.
Биоптрон - 615 тт.
Ультрафиолетовая об-

лучение - 460 тт.
Магнитотерапия - 715 тт.
Прессотерапия - 1530 тт.
Дарсонваль - 615 тт.
Парафино-терапия - 765 тт.
Ингаляция с лекарством - 440 тт.
Массаж спины - 570 тт.
Массаж области грудной клетки - 980 тт.
Массаж нижней конечности (одна сторона) - 655 тт.
Массаж спины - 570 тт.
Массаж тазобедренного

сустава - 530 тт.
Массаж пояснично-крестцовой области - 530 тт.
Массаж воротниковой зоны - 615 тт.
Массаж верхней конечности (одна сторона) - 615 тт.
Массаж локтевого сустава - 410 тт.
Массаж плечевого сустава - 410 тт.
Массаж кисти и предплечья - 410 тт.
Массаж лучезапястного

сустава - 410 тт.
Массаж мышц передней брюшной стенки - 615 тт.
Массаж области шейно-грудного отдела позвоночника - 815 тт.
Массаж мышц лица - 410 тт.
Массаж коленного сустава - 490 тт.
Массаж голеностопного сустава - 410 тт.
Массаж стопы и голени - 410 тт.
Массаж шеи - 410 тт.
Массаж головы - 530 тт.

Реабилитация для суставов - 795 тт.
Индивидуальная физкультура - 590 тт.
Общеукрепляющая дыхательная (групповая) - 520 тт.
Тракторная кровать - 1120 тт.
Тренажер Thera vital - 990 тт.
Велоэргометр - 950 тт.
Реабилитационный тренажер для тазобедренного и коленного сустава - 3020 тт.

Реабилитационный тренажер для плечевого сустава - 2870 тт.
Реабилитационный тренажер для лучезапястного сустава - 2530 тт.
Реабилитационный тренажер для голеностопного сустава - 2720 тт.
Телефон для справок: 8 771 217 52 54

Доблеи

О МЕДИЦИНЕ И НЕ ТОЛЬКО...

@doctor_vera_reabilitolog

врачебный кабинет

Доктор Вера

8 (7112) 51 33 52
+7 705 126 27 33
+ 7 702 866 30 57

ул. Кусаинова, 53 | мкрн. Жана Орда, 67/2 (2 эт)

Лицензия ЛП № 001041 от 28.01.2002г. выдана Министерством здравоохранения РК



НАРОДНЫЕ СОВЕТЫ

Какие травяные чаи помогут снять головную боль?

Заварите зелёный чай как обычно, добавив к нему несколько свежих листочков чёрной смородины. Подсластите мёдом.

1 ст. ложку цветков ромашки аптечной залейте стаканом воды, прокипятите в течение 5 минут и дайте настояться в термосе полчаса. Процедите и пейте на здоровье!

Источник: Аиф здоровье

КАК ПРЕДОТВРАТИТЬ РАК ЛЕГКИХ: КЛЮЧЕВЫЕ РЕКОМЕНДАЦИИ ДЛЯ ВАШЕГО ЗДОРОВЬЯ

Лицензия ЛП006170L №0181101 от 5.07.2011г. выдана ГУ Управления здравоохранения ЭКО.



О раке легких, его профилактике и факторах влияния на заболевание рассказал онколог-хирург Областного онкологического диспансера Курмангазы

Аmano. Врач онколог-хирург Курмангазы Аманов отметил, что рак легких является одной из самых распространенных и опасных форм рака, ежегодно уносящей жизни миллионов людей по всему миру. Только за последние

Аmano. Врач онколог-хирург Курмангазы Аманов отметил, что рак легких является одной из самых распространенных и опасных форм рака, ежегодно уносящей жизни миллионов людей по всему миру. Только за последние

Немелкоклеточный рак легкого: составляет около 85% всех случаев рака легких. Включает аденокарциному, плоскоклеточный рак и крупноклеточный рак.

Мелкоклеточный рак легкого: составляет около

15% случаев, характеризуется быстрым ростом и ранним метастазированием. Рак легких проявляется следующими симптомами:

Кашель: хронический или изменившийся кашель, который не проходит;
Кровохарканье: выделение крови при кашле;
Одышка: затрудненное дыхание, особенно при физической нагрузке;
Боль в груди: постоянная или усиливающаяся при дыхании или кашле;
Потеря веса и аппетита: необъяснимая потеря веса;
Утомляемость: постоянное чувство усталости.
Диагностика рака легких:

Рентгенография грудной клетки: первичный метод диагностики, позволяющий выявить изменения в легких;
Компьютерная томография (КТ): подробные изображения, помогающие определить локализацию и размер опухоли;
Бронхоскопия: осмотр дыхательных путей с помощью эндоскопа и взятие биопсии;
Биопсия: взятие образца ткани для гистологического исследования;
ПЭТ-КТ: оценка метастазов и стадии заболевания.
Для профилактики рака легких Курмангазы Аманов рекомендует отказаться от курения, так как это считается основным фактором риска развития заболевания. Около 85-90% случаев

рака легких связаны с курением.

Профилактика рака легких включает в себя избегание пассивного курения, контроль за качеством воздуха, здоровое питание, регулярную физическую активность. Эти меры могут значительно снизить риск развития рака легких и сохранить здоровье на долгие годы, — говорит врач онколог-хирург.

Он считает, что регулярное прохождение медицинских обследований (низкодозовая компьютерная томография или флюорография) также помогает выявлять рак легких на ранних стадиях, когда лечение наиболее эффективно.

НЕПРОБИВАЕМЫЙ ИММУНИТЕТ

Иммунитет – система защиты организма от внешнего воздействия. Но иногда она дает сбой и сама нуждается в помощи. В этот момент стоит обратиться к профессионалам, чтобы организм работал как часы. В Самаре в этом вопросе зарекомендовал себя «ЛДЦ Иммунологии и Аллергологии».



ЛДЦ ИММУНОЛОГИИ И АЛЛЕРГОЛОГИИ

ТАКОЙ ОДИН

ПОД ЗАЩИТОЙ

Наша иммунная система работает непрерывно, защищая организм от различных агрессивных влияний внешней среды. И как только иммунные реакции хоть немного нарушаются, наступает заболевание. Тут на помощь приходит «ЛДЦ Иммунологии и Аллергологии», открытый в 1994 году. В течение 30 лет он остается единственным в Самарской области специализированным медицинским учреждением, где проводится диагностика с использованием ведущих мировых технологий. Наличие собственной лаборатории позволяет выявлять даже сложные аутоиммунные заболевания.

Зачастую у пациентов с аллергией есть сопутствующие заболевания, которые требуют дополнительного внимания. Поэтому в «ЛДЦ Иммунологии и Аллергологии» работают врачи разных профилей: ревматолог, гастроэнтеролог, пульмонолог, отоларинголог (ЛОТ) и другие специалисты. В Центре ведется активная научная работа. Одни из главных направлений и, пожалуй, самых сложных проблем в аллергологии – аспириин-индуцированная патология дыхательных путей и полипоз носа.

- Более 1000 видов сложных диагностических исследований.
- Проводится водородный дыхательный тест для выявления пищевой непереносимости и патологии кишечника.
- Реализуется социально значимый проект «Если у мамы аллергия...» для оказания помощи беременным и новорожденным детям.
- На базе центра проводится обучение врачей Самарской области по специальности «Аллергология и иммунология».

30 ЛЕТ НАША ПРОФЕССИЯ - ВАША ЖИЗНЬ

Лицензия № ЛО-63-01-005631 от 11.09.2020 г. выд. Министерством здравоохранения Самарской области.

Отделение №1 (детское): г. Самара, ул. Солнечная, 39

Отделение №2: г. Самара, пр. Кирова, 435

Отделение №3: г. Самара, Московское шоссе, 10/пр. Мясникова, 42

Тел. 8 (846) 269-81-01
8 (961) 383-83-09
8 (962) 603-30-15

WWW.IMMUN-CENTER.RU

Table with 2 columns: Наименование, Цена, в тенге. Includes services like 'Рентгеноскопия органов грудной клетки', 'Рентгенография турецкого седла', 'Эхокардиография сердца'.

Table with 2 columns: Наименование, Цена, в тенге. Includes medical tests like 'Альфа-амилаза', 'ЛДГ на анализаторе', 'Фибриногена', 'Коагулограмма (5 параметров)'.

Адрес: г. Уральск, пос. Деркул, ул. Лагерная
Тел: 8 7112 21-70-19, 21-72-99

Лицензия ЛП00618DL №0181102 от 19.07.2011г. выдана ГУ Управления здравоохранения ЭКО.

Grid of TV programs for August 12-18. Columns: ПН - 12 АВГУСТА, ВТ - 13 АВГУСТА, СР - 14 АВГУСТА, ЧТ - 15 АВГУСТА, ПТ - 16 АВГУСТА, СБ - 17 АВГУСТА, ВС - 18 АВГУСТА. Rows: ТВ-ЦЕНТР, НТВ, ПЕРВЫЙ КАНАЛ, REN TV, ЗВЕЗДА.

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ, ХОЛОДИЛЬНИКОВ, КОНДИЦИОНЕРОВ, СТИРИ ПОСУДОМОЕЧНЫХ МАШИН, ВОДОНАГРЕВАТЕЛЕЙ, МИКРОВОЛНОВЫХ ПЕЧЕЙ, ВЫТЯЖЕК, КОМПЬЮТЕРОВ, КЛИМАТИЧЕСКОГО И ЭЛЕКТРОННОГО ОБОРУДОВАНИЯ, УСТАНОВКА И ПОДКЛЮЧЕНИЕ ТЕХНИКИ. БОЛЬШОЙ ОПЫТ РАБОТЫ, ОРИГИНАЛЬНЫЕ ЗАПЧАСТИ ВСЕХ МАРОК, В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ.
Тел.: 8-747-604-77-48

Срочно продается частный благоустроенный дом, р-н Деркул, ПДЛ-1.
3-х комн., кухня 17 кв.м, санузел в доме, г/с вода. Полностью меблирован, с ремонтом. Во дворе новый гараж с погребом, летняя кухня. Имеются насаждения, душ, туалет. Подземные пути полностью асфальтированы. Двор полностью покрыт брусчаткой.
Рядом школы, поликлиника, детские сады, остановка, магазины. Интернет проведен.
Не в залоге, документы в норме. Цена 30 млн. Торг уместен.
Обр. по тел. 87770008 01 89, 87000495 96 64

УРАЛЬСКИЙ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
МОЙГОРОД
Газета выходит еженедельно, в четверг.
Директор: Туманова О. М.
Главный редактор: Кайденцова А. Б.
Шеф-редактор: Маманова М. Е.
Дизайн и верстка: Покыникова И.
Журналисты: К. Кобина, А. Усербасова, Ляся Ж.
Фотожурналист: М. Медведов.
Редакционный отдел: Е. Руквишанинова, Ю. Деминенко, А. Голубева, Э. Туманова, В. Толубеев, А. Зайнуллова.
Адрес редакции: г. Уральск, ул. Д. Нуртеновой, 12/1, офис №102.
Редакция: 51-39-97.
Редакционный отдел: 51-35-98.
Факс: 50-06-78.
e-mail: mg_500678@mail.ru
Тираж данного выпуска: 600 экз.
Газета отпечатана в ТОО «Полиграфсервис».
Адрес типографии: г. Уральск, ул. Л. Толстого, 27/6.
Тел.: 50-51-46.
Материалы в «МГ» не всегда отражают точку зрения редакции.
Материалы, опубликованные со знаком Р, а также под рубриками «Новости компаний» и «Бизнес» несут рекламный характер. Ответственность за достоверность и содержание рекламы несут рекламодатели. Перепечатка газетных материалов полностью или частично без письменного разрешения редакции запрещена.
Редакция не публикует, не редактирует и не возвращает не заказанные ею материалы.